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1 AZ INTERNETES PORTÁL ÜGYFÉLKAPUJÁNAK SZOLGÁLTATÁSAI 

A www.emyto.sk internetes portál ügyfélkapuját használja az útdíjegyenleg kényelmes feltöltésére, 

maradványösszegek, számlák és fizetések ellenőrzésére, szolgáltatások aktiválására, vagy a 

reklamációik, kérelmek és más beadványok ügyviteli állapotába való betekintésre. A szolgáltatások a 

jármű elektronikus útdíjrenszerbe való regisztrációját követően válnak hozzáférhetővé. A regisztráció 

menetét a regisztrációs adatok kitöltésével gyorsíthatja. 

Járművének az Elektronikus útdíj-beszedési rendszerbe történt regisztrációja alapján automatikusan 

megkapja az internetes portál ügyfélszolgálati zónájához való hozzáférés lehetőségét, miközben az 

ügyfélszolgálati zónához való ily módon megszerzett hozzáférést kizárólag az Ön és az Útdíjkezelő 

Társaság között megkötött, a Kijelölt közútszakaszok használatáról szóló szerződés érvényességének 

és hatályának ideje alatt használhatja. 

Ez az útmutató az alábbi jelek segítségével mutatja be az alkalmazás egyes funkcióit és a támogatott 

műveletek végrehajtásának módját. 
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2 JÁRMŰ ELSŐ REGISZTRÁCIÓJA 

Töltse ki az elektronikus útdíjrendszerbe való regisztrációhoz szükséges adatokat. Ezt követően 

hozzáférést kap az ügyfélkapuhoz, melynek szolgáltatásait igénybe véve időt takaríthat meg. 

lépés 1 Töltse ki az üzembentartó adatait 

 

 
A járműüzemeltető adatait kitöltve a megadott adatokat ELLENŐRIZD AZ ADATOKAT, ÉS 

FOLYTASD A REGISZTRÁCIÓT gombbal erősítse meg. 

 A formanyomtatvány kitöltésében rejtett súgók is segítenek, amelyek az ikonra kattintva 

jelennek meg. 

 A * csillaggal jelölt adatok kötelezően kitöltendők. 

 A kurzort a megfelelő mezőbe állítva fölugró súgóablak jelenik meg, amely az adatok 

kitöltéséhez ad útmutatást. 
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lépés 2 Töltse ki az útdíjszámla és a jármű adatait 

 

 
Az adatok megerősítését követően tájékoztató ablak jelenik meg, amely a regisztráció 

befejezéséhez ad utasításokat. Az applikáció egyúttal utasításokat küld a megadott e-mail címre 

a www.emyto.sk portál ügyfélkapuba való bejelentkezési jelszó beállításához. 

 A formanyomtatvány fejléce útmutatásokat tartalmaz az adatok bevitelét illetően és egyúttal a 

formanyomtatványt néhány logikai részre osztja. Az áttekinthetőség érdekében a fejlécre 

kattintva a nyomtatvány egyes részei elrejthetők vagy újra megjeleníthetők. 

 A szürke háttérrel jelölt mezők nem módosíthatók. 

 Egyazon utólagos útdíjfizetési módban vezetett útdíjszámlára több jármű is regisztrálható, míg 

előzetes útdíjfizetési módban vezetettre csupán egy jármű regisztrálható. 

 A képernyő alsó részén a regisztráció ügyfélszolgálati ponton való befejezéséhez talál szükséges 

és fontos információkat. 

 Szükség szerint adjon hozzá további útdíjszámlát. 
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3 AZ ÜGYFÉLKAPUS BEJELENTKEZÉSI JELSZÓ ELSŐ BEÁLLÍTÁSA 

 

Az első sikeres járműregisztrációt követően e-mail üzenetet kézbesítenek Notification – 
Self-care Password Setting Instruction tartalommal. 

 

 

 

 Nyissa ki a Notification – Self-care Password Setting Instruction e-mail üzenetet. 

 
Az értesítésben lévő aktív hivatkozásra kattintva nyissa ki az ügyfélkapus bejelentkezési jelszó 

beállítására szolgáló formanyomtatványt. 

 Felhasználói névként adja meg az értesítésben szereplő járműüzemeltetőhöz rendelt számot. 

 
Adja meg az új jelszót. A jelszó kiválasztásánál vegye figyelembe a súgó utasításait, amely a 

kurzor Új jelszó mezőre állításakor jelenik meg. 

 

 

Ha az ügyfélkapus bejelentkezési adatokat mostanáig nem kapta meg, bármely 
ügyfélszolgálati ponton vagy a +421 2 35 111 111 ügyfélszolgálati vonalon megszerezheti. 
A bejelentkezési adatok ezt követően a megadott e-mail címre lesznek elküldve. 
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4 BEJELENTKEZÉS AZ ÜGYFÉLKAPUBA 

 

Járművének az Elektronikus útdíj-beszedési rendszerbe történt regisztrációja alapján 
automatikusan megkapja az internetes portál ügyfélszolgálati zónájához való hozzáférés 
lehetőségét, miközben az ügyfélszolgálati zónához való ily módon megszerzett 
hozzáférést kizárólag az Ön és az Útdíjkezelő Társaság között megkötött, a Kijelölt 
közútszakaszok használatáról szóló szerződés érvényességének és hatályának ideje alatt 
használhatja. 

 

 

 
Ha főfelhasználó, bejelentkezési névként adja meg a járműüzemeltetőhöz rendelt számot. Ha 

másodlagos felhasználó, adja meg a beállított bejelentkezési nevet. (Másodlagos felhasználó az, 

akinek az útdíjszámláját főfelhasználó hozhatja létre. A főfelhasználóval azonos hozzáférési 

jogai vannak, kivéve azt a jogot, hogy másodlagos felhasználóknak útdíjszámlát hozzon létre). 

 
Adja meg a bejelentkezési jelszót. A bejelentkezési jelszó beállításának menetét ezen útmutató 

3. fejezete írja le. 

 Ha a jelszót elfelejtette, kattintson az Elfelejtette jelszavát? aktív hivatkozásra. A kötelező 

adatok kitöltését és megerősítését követően e-mail üzenetben kap utasításokat a jelszó 

felújítására. 
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5 HAZA (KEZDŐOLDAL) 

Az applikációba való bejelentkezés után kezdőoldal jelenik meg. Itt lényeges információkat 

és figyelmeztetéseket talál. Egyúttal a gyors-ikonok vagy a főmenü tételei révén az oldal az ügyfélkapu 

minden szolgáltatásához hozzáférést tesz lehetővé. 

 

 

 Az Üzenetek jegyzéke részben a rendszerüzemeltető által Önnek elküldött üzenetek jegyzéke 

jelenik meg. 

 Az indikátorok az útdíj maradványösszeg állapotát, számlák, fedélzeti egységek, útdíjszámlák és 

a járműüzemeltető által tett bejegyzések egyszerű és gyors ellenőrzését teszik lehetővé. 

Felhívják a figyelmét az útdíj elégtelen maradványösszegére, az útdíj fizetésének elégtelen 

biztosítékára, a nem teljesített kötelezettségekre (mint a rendezetlen számlák, nem aláírt 

szerződések vagy szerződés-záradékok és hasonlók). A kurzort az ikonra állítva az ábrázolt 

állapotot magyarázó fölugró súgóablak jelenik meg. 

 A gyors-ikonok az ügyfélkapun leggyakrabban használt műveletek és szolgáltatások gyors 

indítását teszik lehetővé. 
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6 ÚTDÍJEGYENLEG FELTÖLTÉSE 

Előzetes útdíjfizetési módban elfogadott fizetési kártya vagy internet segítségével töltse fel 

útdíjegyenlegét. Az elfogadott fizetési kártyák jegyzéke a www.emyto.sk oldalon található. 

lépés 1 Válassza ki az útdíjszámlát, melyen egyenleg-feltöltést szeretne végrehajtani 

 

 Válassza ki az útdíjszámlát, melyen egyenleg-feltöltést szeretne végrehajtani. 

 Nyomja meg a VÁLASZD gombot. 

 Ha járművei több útdíjszámlán is szerepelnek, az útdíjszámlát gyorsabban keresheti ki, ha 

megadja az adott jármű forgalmi rendszámát. 
 

lépés 2 Adja meg a feltölteni kívánt útdíj összegét, majd válassza ki és erősítse meg a 
fizetés módját 

 

 Adja meg a feltölteni kívánt útdíj összegét. 

 válassza ki a fizetés módját 

 Szükség szerint aktiválja az Útdíj automatikus emelése bankkártyával szolgáltatást. 

 
 Figyelmeztetés: a szolgáltatást MAESTRO bankkártyával nem lehet igénybe venni 

 Erősítse meg a fizetést. Ezt követően a rendszer átirányítja Önt a fizetési portál oldalára. 
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lépés 3 Fizesse be a útdíjegyenleg feltöltést 

 

 

A fizetés megvalósulását követően a rendszer számlát és a fizetésről nyugtát generál, 
amely elmenthető és kinyomtatható. 
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7 AUTOMATIKUS EMELÉSE BANKKÁRTYÁVAL SZOLGÁLTATÁST 

Aktiválja az Útdíj Automatikus útdíjegyenleg feltöltés bankkártyával, így egyszerűbben, az 

ügyfélszolgálati hely felkeresése nélkül emelheti az előre megfizetett útdíj összegét. Amint az útdíj 

maradványösszege az Ön által meghatározott érték alá csökken, a rendszer automatikusan leemeli a 

bankszámlájáról az Ön által beállított összeget. A szolgáltatás aktiválására az első befizetés sikeres 

feldolgozását követően kerül sor. 

lépés 1 Aktiválja az Útdíj automatikus emelése bankkártyával szolgáltatást 

 

 

 
Válassza ki az előzetes útdíjfizetési módot, amelyben aktiválni kívánja az Útdíj automatikus 
emelése bankkártyával szolgáltatást. 

 Kattintson az Automatikus útdíjegyenleg feltöltés bankkártyával. 

 
 Figyelmeztetés: a szolgáltatást MAESTRO bankkártyával nem lehet igénybe venni 

 
A szolgáltatás aktiválásához nyomja meg az AKTIVÁLD A SZOLGÁLTATÁST gombot, 
deaktiválásához nyomja meg a DEAKTIVÁLD A SZOLGÁLTATÁST gombot. 
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lépés 2 Adja meg a szolgáltatás paramétereit 

 

lépés 3 Adja meg és erősítse meg bankkártyája adatait 

 

 Adja meg bankkártyája adatait, majd pedig kövesse a fizetőoldal útmutatóját. 

 
Az utasítások szerinti lépések elvégzése után a rendszer aktiválja az Automatikus útdíjegyenleg 
feltöltés bankkártyával. 
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8 EGYENLEG ELLENŐRZÉSE 

Nyerjen részletes betekintést az útdíjszámláin lévő maradványösszegekbe. 

 

 

 
Válassza ki a megtekinteni kívánt útdíjszámlát vagy adja meg egy rajta szereplő jármű forgalmi 
rendszámát. 

 Erősítse meg a VÁLASZD gombbal. 
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9 ÚTDÍJAS TRANZAKCIÓK RÉSZLETES KIVONATA 

Az útdíjas tranzakciók részletes kivonata révén az Ön járműve által kijelölt útszakaszokon megtett útról 

kap részletes információkat. 

 

 
Ha az útdíjas tranzakciók részletes kivonatába csak bizonyos időszakasz alatti útdíjas 
tranzakciókat kíván belefoglalni, válassza ki az egyik előre beállított lehetőséget vagy adja meg 
a kívánt időszakaszt. 

 
Jelölje be azokat az útdíjszámlákat vagy konkrét járműveket érintő rekordokat, amelyeket az 
útdíjas tranzakciók részletes kivonatába bele kíván foglalni. 

 
A KERESD gombbal a megadott kritériumoknak megfelelő útdíjas tranzakciók részletes 
kivonata jelenik meg. 

 
A TÖLTSD LE A RÉSZLETES KIVONATOT PDF FORMÁTUMBAN vagy a TÖLTSD LE A RÉSZLETES 
KIVONATOT CSV FORMÁTUMBAN gombbal az applikáció lehetővé teszi az Útdíjas tranzakciók 
részletes kivonata elektronikus fájl letöltését .pdf vagy .csf formátumban. 

 A keresés gyorsítása érdekében válassza a csak nulla értékű útdíj tranzakciók megjelenítését. 

 
Esetleg adja meg a jármű forgalmi rendszámát. vagy csak az aktív járművek megjelenítését 
válassza. 

 Az oszlopok fejlécére kattintva az áttekintések tételei sorbarendezhetők. 

 

 

Útdíjas tranzakciók részletes kivonata az útdíjrendszer által feldolgozott útdíjas 
tranzakciókat tartalmazza, beleértve a megadott engedményeket is. Az útdíjas tranzakciók 
feldolgozási ideje függ a rendszer aktuális leterheltségétől és a fedélzeti egység által 
további feldolgozásra kerülő útdíjas tranzakciók elküldésének időpontjától. 
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Az ügyfélkapu révén az utóbbi 6 hónapban bejegyzett útdíjas tranzakciók részletes kivonata jeleníthető 

meg vagy exportálható ki. Ha 6 hónapnál régebbi útdíjas tranzakciókat tartalmazó kivonatot óhajt 

kiállíttatni, a konkrét időszakra vonatkozó részletes kivonatot a következőképpen igényelhet: 

• igénylés beadása ügyfélkapu révén (lásd a 17. – Beadványok fejezetet és válassza a Kérelem 
beadvány-típust); 

• telefonon, a +421 2 351 111 11 ügyfélszolgálati vonalon; 

• személyesen, ügyfélszolgálati ponton vagy; 

• írásban a SkyToll, a.s. (Rt.) postai címére. 
 

 

Az útdíjas tranzakciók részletes kivonata az aktuális díjszabás szerint díjköteles, a 
díjtételek a www.emyto.sk weboldal Letöltés szekciójában találhatók. 
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10 SZÁMLÁK ÉS SZÁMVITELI BIZONYLATOK 

Kövesse figyelemmel a kiállított számlák állapotát vagy igény esetén töltse le könyvelési bizonylat 

másolatát vagy az elektronikus számla eredeti példányát. 

 

 Az igényelt könyvelési bizonylat kikereséséhez adja meg a keresés kritériumait. 

 
A keresési kritériumok bejelölését követően az igényelt számlák jegyzékéhez a KERESD 
gombbal lehet hozzáférni. 

 Az áttekintésben válassza ki az igényelt irat rekordját. 

 
A számlához kapcsolódó útdíjas tranzakciók megjelenítéséhez kattintson a 
TÖLTSD LE A DOKUMENTUMOT gombra. 

 Egy konkrét útdíjszámlához kötött számla-áttekintés megjelenítéséhez válassza ki a kínálatból 
az adott útdíjszámla számát. Az applikáció egyúttal lehetővé teszi a könyvelési bizonylat 
kibocsátási dátuma szerinti (mikortól/meddig) egy bizonyos időszak alatt kiadott könyvelési 
bizonylatok megjelenítését. 

 Konkrét számla megjelenítéséhez adja meg a számla számát (átutalás egyedi azonosítóját). 

 Jelölje be a megfelelő mezőket, ha csak a számla típusú könyvelési bizonylatokat vagy esetleg 
a nem rendezett számlákat kívánja megjeleníteni. 

 Az oszlopok fejlécére kattintva az áttekintések tételei az adott oszlopban szereplő érték szerint 
sorbarendezhetők. 

 A könyvelési bizonylat másolatának vagy az elektronikus számla eredeti példányának 
letöltéséhez kattintson a JELENÍTSD MEG A KAPCSOLÓDÓ FIZETÉSEKET gombot. 

 Adott számlával összefüggő fizetés megjelenítéséhez kattintson a JELENÍTSD MEG AZ ÚTDÍJAS 
TRANZAKCIÓK RÉSZLETES KIVONATÁT gombra. 
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11 FIZETÉSI ELŐZMÉNYEK 

A fizetési előzmények lehetővé teszik, hogy figyelemmel kísérje a megvalósult fizetéseket, lássa a 

befizetés alapját képező számlákat, az egyes befizetések elfogadásáról kapott elismervényeket. 

 

 A látni kívánt befizetések kikereséséhez adja meg a keresési kritériumokat. 

 
A KERESD gombbal a megadott keresési kritériumoknak megfelelő számlák jegyzéke kereshető 
ki. 

 Az áttekintésben válassza ki a látni kívánt befizetés rekordját. 

 
Adott számla megjelenítéséhez, melynek alapján a befizetés végre lett hajtva kattintson a 
JELENÍTSD MEG A SZÁMLÁT gombra. 

 Ha látni szeretné egy adott útdíjszámlájához kapcsolódó fizetések áttekintését, a kínálatból 
válassza ki a konkrét útdíjszámla számát. 

 Konkrét számla alapján végrehajtott fizetések megjelenítéséhez adja meg a megfelelő számla 
számát (átutalás egyedi azonosítóját). 

 Az applikáció lehetővé teszi a befizetés dátuma szerinti (mikortól/meddig), egy bizonyos 
időszak alatt végrehajtott fizetések megjelenítését. 

 Az oszlopok fejlécére kattintva az áttekintések tételei az adott oszlopban szereplő értékek 
szerint sorbarendezhetők. 

 Adott befizetés elfogadását igazoló elismervény megjelenítéséhez kattintson a KERESD MEG A 
BEFIZETÉS FOGADÁSÁT IGAZOLÓ ELISMERVÉNYT gombra. 

  



Ha az ügyfélkapu használatához tanácsra lenne szüksége, lépjen 
kapcsolatba az ügyfélszolgálattal a következő telefonszámon: 

 +421 2 35 111 111  
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12 ÜGYFÉLADATOK 

Ellenőrizze le saját regisztrációs adatai helyességét és ha szükséges javítsa ki. 

 

12.1 Az Üzembentartó adatai 

 

 
Ha szükséges, javítsa ki a járműüzemeltető elérhetőségi adatait a MÓDOSÍTSA AZ 
ELÉRHETŐSÉGEKET gombra kattintva és az elérhetőségi adatok módosítását szolgáló 
nyomtatványban végezze el a szükséges módosításokat. A MÓDOSÍTSA AZ ELÉRHETŐSÉGEKET 
gomb az applikációban akkor hozzáférhető, ha bármely kapcsolati adat egyúttal nem 
szerződési adat is. 

 Ellenőrizze le a járműüzemeltető azonosító és elérhetőségi adatainak helyességét. 

 Válassza ki azt az útdíjszámlát, amelynek az adatait módosítani vagy ellenőrizni szeretné és 
nyomja meg a VÁLASZD gombot. 

 A jármű adatainak megjelenítéséhez válassza ki az adott jármű rekordját és nyomja meg a 
VÁLASZD gombot. 

  



 

Ha az ügyfélkapu használatához tanácsra lenne szüksége, lépjen 
kapcsolatba az ügyfélszolgálattal a következő telefonszámon: 

 +421 2 35 111 111 
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12.2 Útdíjszámlák adatai 

lépés 1 Válassza ki azt az útdíjszámlát, amelynek az adatait módosítani vagy ellenőrizni 
szeretné 

 

  



Ha az ügyfélkapu használatához tanácsra lenne szüksége, lépjen 
kapcsolatba az ügyfélszolgálattal a következő telefonszámon: 

 +421 2 35 111 111  
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lépés 2 Javítsa ki az útdíjszámla kapcsolati adatait 

 

 
Javítsa ki az útdíjszámla kapcsolati adatait a MÓDOSÍTSA AZ ELÉRHETŐSÉGEKET gombra 
kattintva. 

 
Ha az útdíjszámlán szereplő számla kézbesítési címe azonos a járműüzemeltető által megadott 
számla kézbesítési címével jelölje be a Együttes beállítással adott mezőt. 

 Ellenőrizze le az útdíjszámla azonosító és kapcsolati adatainak helyességét. 

 Előzetes fizetési módban az elégtelen kredit -maradványösszeg okán letiltott útdíjszámlát a 
gomb lenyomásával oldjatja fel. Az útdíjszámla feloldása során emelni kell az útdíjegyenleget, 
vagy esetenként meg kell fizetni a fedélzeti egység feloldásáért járó kötbért. 

 A jármű adatainak megjelenítéséhez válassza ki az adott jármű rekordját és nyomja meg a 
MUTASD gombot. 

 Útdíjszámlán szereplő kapcsolattartó személy adatainak megjelenítéséhez válassza ki az adott 
kapcsolattartó személy rekordját és nyomja meg a MEGJELENÍTÉS gombot. 

  



 

Ha az ügyfélkapu használatához tanácsra lenne szüksége, lépjen 
kapcsolatba az ügyfélszolgálattal a következő telefonszámon: 

 +421 2 35 111 111 
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12.3 Jármű adatai 

 

 

 
A fedélzeti egység, az üzemanyagkártya vagy a kilométer-számláló adatainak és az 
engedmények megjelenítéséhez válassza ki a megfelelő könyvjelzőt. 

  



Ha az ügyfélkapu használatához tanácsra lenne szüksége, lépjen 
kapcsolatba az ügyfélszolgálattal a következő telefonszámon: 

 +421 2 35 111 111  
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13 ENGEDMÉNNYEL RENDELKEZŐ JÁRMŰ 

Tekintse meg az érvényesített engedménnyel rendelkező összes jármű. 

 

 

 
Az új kedvezménysáv érvényesítésére utólag, annak elérése után kerül sor; az új sáv szerinti és 
a felhasznált útdíj kapcsán előzetesen érvényesített kedvezmény közötti különbség kerül 
elszámolásra. 

Az útdíjkedvezményekről részletes tájékoztatást az alábbi oldalon kaphat: Tarifák és 
engedmények. 

  



 

Ha az ügyfélkapu használatához tanácsra lenne szüksége, lépjen 
kapcsolatba az ügyfélszolgálattal a következő telefonszámon: 

 +421 2 35 111 111 
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14 TOVÁBBI JÁRMŰ REGISZTRÁCIÓJA 

Regisztráljon be további járművet az új vagy már létező útdíjszámlájára. 

 

lépés 1 Válassza ki az útdíjszámlát, amelyre a járművet regisztrálni kíván 

 

 
Ha valamelyik, már létező utólagos útdíjfizetési módban vezetett útdíjszámlájára óhajt további 
járművet regisztrálni, kattintson erre a bizonyos útdíjszámlára. 

 Nyomja meg a MEGERŐSÍTÉS UTÁN FOLYTASD A REGISZTRÁCIÓT gombot. 

 Ha járművét új útdíjszámlára óhajtja regisztrálni, nyomja meg a TOVÁBBI ÚTDÍJSZÁMLA 
HOZZÁADÁSA gombot. 

 Ha járművét olyan új útdíjszámlára óhajtja regisztrálni, melynek adatai megegyezőek valamely, 
már létező útdíjszámla adataival, kattintson a már létező útdíjszámlára majd nyomja meg a 
TOVÁBBI ÚTDÍJSZÁMLA HOZZÁADÁSA AZONOS ADATOKKAL gombot. A regisztráció során az új 
útdíjszámla adatait a már létező útdíjszámla adataival tölti ki. 

  



Ha az ügyfélkapu használatához tanácsra lenne szüksége, lépjen 
kapcsolatba az ügyfélszolgálattal a következő telefonszámon: 

 +421 2 35 111 111  
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lépés 2 Töltse ki az elektronikus útdíjrendszerbe regisztrálni kívánt jármű adatait 

 

 

 Egyazon utólagos útdíjfizetési módban vezetett útdíjszámlára több jármű is regisztrálható, míg 
előzetes útdíjfizetési módban vezetettre csupán egy jármű regisztrálható. 

 A képernyő alsó részén a regisztráció ügyfélszolgálati ponton való befejezéséhez talál 
szükséges és fontos utasításokat ill információkat. 

 Az adatok megerősítését követően tájékoztató ablak jelenik meg, amely a regisztráció 
befejezéséhez ad utasításokat. Az applikáció egyúttal további információkat küld a megadott 
e-mail címre. 

  



 

Ha az ügyfélkapu használatához tanácsra lenne szüksége, lépjen 
kapcsolatba az ügyfélszolgálattal a következő telefonszámon: 

 +421 2 35 111 111 
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15 SZOLGÁLTATÁSOK 

Útdíjszámláin aktiváljon vagy deaktiváljon szolgáltatásokat. 

 

 

 
Válassza ki az útdíjszámlát, amelyen szolgáltatást kíván aktiválni vagy deaktiválni, vagy amelyen 
az egyes szolgáltatások aktuális beállításait szeretné megjeleníteni. 

 
Ha az egyes szolgáltatások aktuális beállításait szeretné megjeleníteni vagy szolgáltatást kíván 
aktiválni, deaktiválni kattintson a megfelelő szolgáltatás fejlécére. 

 
A szolgáltatás aktiválásához nyomja meg az AKTIVÁLD A SZOLGÁLTATÁST gombot, 
deaktiválásához nyomja meg a DEAKTIVÁLD A SZOLGÁLTATÁST gombot. 

 

 

Az útdíjszámla kiválasztását követően a szolgáltatások közül csak az adott számla részére 
hozzáférhetők jelennek meg. 



Ha az ügyfélkapu használatához tanácsra lenne szüksége, lépjen 
kapcsolatba az ügyfélszolgálattal a következő telefonszámon: 

 +421 2 35 111 111  
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16 JELSZÓ BEÁLLÍTÁSA ELEKTRONIKUS SZÁMLÁHOZ 

 

Az elektronikus számla szolgáltatás aktiválását követően e-mailben Notification – 
Electronic Invoice Password Setting Instruction tartalommal üzenetet kap. 

 

 
 

 

 Nyissa ki a Notification – Electronic Invoice Password Setting Instruction e-mail üzenetet. 

 
Az értesítésben lévő aktív hivatkozásra kattintva nyissa ki az elektronikus számla jelszavának 
beállítását szolgáló formanyomtatványt. 

 Adja meg a tájékoztatásban feltüntetett údíjszámla-számot. 

 
Adja meg az új jelszót. A jelszó kiválasztásánál vegye figyelembe a súgó utasításait, amely a 
kurzor Új jelszó mezőre állításakor jelenik meg. 

  



 

Ha az ügyfélkapu használatához tanácsra lenne szüksége, lépjen 
kapcsolatba az ügyfélszolgálattal a következő telefonszámon: 

 +421 2 35 111 111 
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17 BEADVÁNYOK 

Jelentsen be beadványt (reklamációt, panaszt, indítványt vagy igénylést) vagy az útdíjbeszedési 

szolgáltatás hibája esetén jelentsen műszaki hibát. A bejelentés után az applikáción figyelemmel 

kísérheti az egyes beadványok ügyviteli állapotát. 

 

A beadványt szlovák vagy angol nyelven kell kitölteni, ellenkező esetben nem kerül 
feldolgozásra. 

 

 

lépés 1 Beadvány létrehozását indítsa 

 

 Beadvány létrehozását a BEADVÁNY LÉTREHOZÁSA gombra kattintva indítsa. 

 Műszaki hiba bejelentését a JELENTS MŰSZAKI HIBÁT gombra kattintva indítsa. 

 Ha beadott kérelme, panasza, indítványa vagy reklamációja ügyviteli állapotát kívánná 
megjeleníteni, jelölje be a beadvány rekordját és nyomja le a RÉSZLET MEGJELENÍTÉSE 
gombot. 

  



Ha az ügyfélkapu használatához tanácsra lenne szüksége, lépjen 
kapcsolatba az ügyfélszolgálattal a következő telefonszámon: 

 +421 2 35 111 111  
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lépés 2 Írja be a beadvány adatait 

 

 Válassza ki a beadvány típusát. 

 Töltse ki a beadványozó adatait. 

 Írja be a bejegyzés szövegét (tartalmát) szlovák vagy angol nyelven. 

 Ha szükséges, a beadványhoz csatoljon mellékletet. 

 Mentse el a beadványt. 

  



 

Ha az ügyfélkapu használatához tanácsra lenne szüksége, lépjen 
kapcsolatba az ügyfélszolgálattal a következő telefonszámon: 

 +421 2 35 111 111 
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18 SZEMÉLYES BEÁLLÍTÁSOK 

Igazítsa ki saját felhasználói adatait és beállításait, vagy a másodlagos felhasználók profilját, módosítsa 

az elektronikus számlákhoz való jelszót vagy az ügyfélkapus belépési jelszót. 

 

18.1 Bejelentkezett felhasználó adatai és beállításai 

 

 

 Ha szükséges, igazítsa ki saját felhasználói adatait és beállításait. 

  



Ha az ügyfélkapu használatához tanácsra lenne szüksége, lépjen 
kapcsolatba az ügyfélszolgálattal a következő telefonszámon: 

 +421 2 35 111 111  
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18.2 A bejelentkezési jelszó megváltoztatása 

 

 

 
Adja meg új ügyfélkapus belépési jelszavát és a Jelszó hitelesítése mezőbe írjon be azonos 
jelszót. A jelszó kiválasztásánál vegye figyelembe a súgó utasításait, amely a kurzor Új jelszó 
mezőre állításakor jelenik meg. 

  



 

Ha az ügyfélkapu használatához tanácsra lenne szüksége, lépjen 
kapcsolatba az ügyfélszolgálattal a következő telefonszámon: 

 +421 2 35 111 111 
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18.3 A másodlagos felhasználók adatainak változása 

 

 Szerkessze, tekintse meg vagy törölje a másodlagos felhasználói adatokat, ha szükséges. 

  



Ha az ügyfélkapu használatához tanácsra lenne szüksége, lépjen 
kapcsolatba az ügyfélszolgálattal a következő telefonszámon: 

 +421 2 35 111 111  
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18.4 Az elektronikus számlák jelszavaknak megváltoztatása 

 

 Ha szükséges, igazítsa ki az elektronikus számlákhoz való jelszavakat. 

 
Adjon meg új jelszót és jelszó hitelesítést az elektronikus számlákhoz. A jelszó kiválasztásánál 
vegye figyelembe a súgó utasításait, amely a kurzor Új jelszó mezőre állításakor jelenik meg. 

 


